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アンケートされた方の受診内容・性別・年齢の割合
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コールセンターの接遇結果
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3階フロアの接遇結果
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4階フロアの接遇結果
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医師の接遇結果
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待ち時間他の接遇結果
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39%

12%
待ち時間について

10分未満
10～20分程
30分程
40～50分程
60分以上
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スタッフの配慮
はい
いいえ
どちらとも

94%
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ご協力いただきありがとうございました。

46%
39%

10%

3% 2%

45%

14%

41%

92%

2%
6%


	受診者向け接遇アンケート報告
	受診者向け接遇アンケート 2025年1月
	受診者向け接遇アンケート 2025年1月
	受診者向け接遇アンケート 2025年1月
	受診者向け接遇アンケート 2025年1月
	受診者向け接遇アンケート 2025年1月
	受診者向け接遇アンケート 2025年1月

